RIT|TIVIEIL]S BMA TIHIS

Numérafion Ecris en leffres comme le modele 3 ¢ ot
15 . (I 17 .

Calcul E

5+5= 1048 = 10 + 7 = 11 + 4=

Problérr:e

'y a 20 CP el 15 CE1 dans le préau.

Combien d'élevesy a f-il ?
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Numeérafion

Tu as 30 carfesde 1el 1 carfe de 10.
Représente le nombre 34

Calcul

124 2=12 13+?2=16  17+?=19 18+ 7?7 =19

Probléme

Robofine a 20 feutres. Elle en perd 4.

Combien de feulres a t-elle maintenant ?
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Numératfion
Trouve les nombres sur la droife numérique.

(I)l||||||||1IO|Q||C|>||||2IO|Q||Q||||I

Calcul

8+?2=10 5+42=10 6+7?7=10 3+7?7=10 9+7?=10

Probléme

Tirobol joue aux carfes el a 30 points. Il en gagne encore 12.

Combien de points a I-il maintenant ?
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Numerohon Quiena




